

Pe scurt.

Aria protejată din zona Tașaul - Corbu nu va mai fi la fel. Vezi ce se schimbă

Custodele ariei de protecție specială avifaunistică din zona Lacurilor Tașaul - Corbu, lansează miercuri, 27 iunie, proiectul "Planificarea managementului conservării biodiversității în situl Natura 2000 ROSPA0060 Lacurile Tașaul - Corbu". Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea stării de conservare favorabilă a speciilor de păsări de importanță comunitară din situl Natura 2000 ROSPA0060 Lacurile Tașaul - Corbu, în cadrul unui proces consultativ deschis, transparent și participativ vizând elaborarea planului de management și informarea/ conștientizarea factorilor interesați cu privire la beneficiile conservării sitului Natura 2000. Pornind de la realitățile socio-economice ale zonei în care va fi realizat, prezentul proiect include acțiuni de conștientizare și comunicare, în scopul creșterii gradului de informare și conștientizare a factorilor interesați și îmbunătățirii protejării biodiversității și cadrului natural din situl Natura 2000 ROSPA0060. „Prin acțiunile de conștientizare, proiectul dorește să acopere un public cât mai larg, dar este vital ca activitățile de informare a publicului să se poată concentra asupra anumitor categorii cheie, precum Populația locală (toate comunitățile din jurul sitului, cei ce folosesc resursele zonei), Autoritățile locale, Generația tânără (copiii și adolescenții) și profesorii acestora, Reprezentanți ai firmelor/agenților economici cu activități pe teritoriul sitului, Proprietarii, administratorii și gestionarii resurselor, Asociații ale agricultorilor, fermierilor, proprietarilor de terenuri, Vizitatorii/turistii, ONG-urile locale”, se arată într-un comunicat de presă. Proiectul se va desfășura pe o perioadă de 36 luni, având ca principal rezultat elaborarea planului de management al ROSPA0060 Lacurile Tașaul-Corbu, instrumentul legal prin care se realizează utilizarea durabilă a resurselor naturale și promovarea comunităților locale din interiorul sitului Natura 2000.

Iohannis, suspendat?

Președintele Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, a spus că, dacă Iohannis nu aplică nici săptămâna aceasta decizia CCR în privința revocării Laurei Codruța Kovesi din fruntea DNA, ar putea începe demersurile



pentru suspendarea șefului statului. „Nu este exclusă suspendarea președintelui pentru că deja a stat neconstituțional de mult, dacă se poate spune așa. Jocul cu „stai să mai citim” e o bătaie de joc la adresa CCR și la adresa Constituției”, a declarat Liviu Dragnea, citat de Antena 3. Totodată, Dragnea a spus că nu ia în calcul renunțarea la șefia Camerei Deputaților.

Vlădescu vs. Vrabie

Bătaie cu noroi la Medgidia: „Primarul stă mai mult la cârciuma stadionului”

Municipiul Medgidia este oricum numai liniștit nu. După ce primarul Valentin Vrabie a demarat o campanie de strângere de semnături pentru dizolvarea Consiliului Local, supărat fiind pe faptul că, la ultima ședință, aleșii au respins mai multe proiecte, viceprimarul Luminița Vlădescu a transmis punctul său de vedere legat de această situație.

■ **VLĂDESCU ÎL DESFIINȚEAZĂ PE VRABIE?** ■ Vlădescu susține că primarul a adus haosul în municipiul Medgidia și că demersurile pentru dizolvarea Consiliului Local au ca scop salvarea lui Vrabie din criza de imagine în care se află de doi ani. „Primarul dorește referendum pentru dizolvarea Consiliului Local. Este foarte important de subliniat acest lucru. Locuitorii din Medgidia nu s-au organizat pentru a solicita prefectului demisia consilierilor, primarul o face pentru ei. Este de fapt dorința primarului, care nu mai găsește altă cale de a ieși din criza de imagine în care se află, după doi ani de mandat. O criză de imagine care i se datorează în totalitate. După doi ani, Medgidia este în haos, singura activitate a primarului fiind aceea de a instiga la ură și dezbinare. Scandalul și mizeria sunt cele două coordonate ale activității primarului care-și coordonează activitatea mai mult de la cârciuma stadionului decât din biroul personal. Primarul se laudă cu asfaltări gândite și începute de alții, fabrici care întârzie să apară și proiecte de sute de milioane de euro care există doar pe hârtie. În realitate, după doi ani, visteria orașului este goală, iar primarul dă vina pe „greaua moștenire”, crezând că lumea nu a sesizat cheltuielile haotice, banii aruncați pe sindrofii, festivaluri și mese faraonice servite alături de prietenii săi, plătite din bani publici. Valentin Vrabie și-a început mandatul de primar cu promisiunea că va depolizata instituțiile Medgidiei. Au



trecut doi ani, instituțiile Medgidiei au fost preluate de prietenii primarului, care a schimbat deja două partide politice. Valentin Vrabie și-a început mandatul de primar promițând transparență. Consilierii locali au propus un proiect prin care toate plățile făcute de primărie să fie publice pe site-ul instituției. Primarul este cel care refuză să pună în aplicare acest proiect. De ce oare? Valentin Vrabie le-a promis oamenilor proiecte de dezvoltare a Medgidiei. De cinci ședințe consecutive propune un singur proiect, cel legat de festivalul Dapyx. Oare în acest festival stă dezvoltarea Medgidiei? Valentin Vrabie spune că de vină pentru dezastrul din Medgidia sunt consilierii locali. Cifrele arată că au fost inițiate aproximativ 300 de proiecte, consilierii locali alegând să respingă doar TREI. O realitate care poate fi verificată ușor. Îi lansez primarului o provocare, bărbătește. În cazul în care referendumul pe care și-l dorește nu are loc sau nu este validat, în urma votului, să-și prezinte demisia și să nu mai candideze niciodată la Medgidia”, se arată în punctul de vedere al Luminiței Vlădescu.

■ **VRABIE VREA ALT CONSILIU LOCAL LA MEDGIDIA** ■ Amintim că,

vinerea trecută, primarul Valentin Vrabie a anunțat că vrea să inițieze un referendum pentru dizolvarea Consiliului Local, după ce aleșii au respins proiectul prin care municipalitatea susține că poate obține o finanțare nerambursabilă pentru Festivalul Dapyx. Pentru că nu poate face acest lucru de unul singur, a demarat o campanie de strângere de semnături. „Întrucât proiectele municipiului nostru sunt blocate de pionii grupurilor de interese, așa-ziii consilieri locali, consider că ar fi păcat să mai pierdem 2 ani, timp în care am putea accesa multe fonduri nerambursabile, atât de necesare dezvoltării Medgidiei. Este momentul în care trebuie să luăm atitudine și să trimitem acasă aceste slugi ale partidelor politice care de-a lungul timpului au condus orașul spre dezastru, îndatorându-l până în anul 2030. În acest sens apelez la cetățenii municipiului Medgidia pentru a mă sprijini în demersul demarat pentru strângerea de semnături necesare DIZOLVĂRII CONSILIULUI LOCAL MEDGIDIA, într-un timp cât mai scurt. Toți cetățenii Medgidiei care vor să se implice direct și să facă parte din echipa de susținere a demersului, mă pot contacta!”, a declarat primarul Valentin Vrabie.

Poliția Locală Constanța a adus potopul! 1.500 de amenzi în 7 zile

Val de amenzi la Constanța. În doar o săptămână, polițiștii locali au acordat peste 1.500 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de aproape 300.000 de lei. Cele mai multe au fost date pentru încălcarea prevederilor legale referitoare la tulburarea ordinii și liniștii publice, circulației pe drumurile publice, legalitatea lucrărilor de construcții, protecția mediului precum și pentru respectarea normelor legale în vigoare privind desfășurarea

activităților comerciale. Astfel, 1.411 sancțiuni contravenționale au fost aplicate în domeniul circulației pe drumurile publice și ordinii și liniștii publice, cuantumul amenzilor ridicându-se la 211.492 lei. Alte 140 de sancțiuni au fost date pentru nerespectarea normelor legale privind conviețuirea socială, menținerea ordinii și liniștii publice, iar o sancțiune a fost dată pentru consumul de produse din tutun într-un spațiu public închis. Totodată, 690 de amenzi au

fost aplicate persoanelor care nu dețineau titlu de călătorie valabil pe mijloacele de transport în comun, 438 sancțiuni au fost aplicate pentru încălcarea regulilor de circulație, ponderea cea mai mare reprezentând-o staționările sau opririle neregulate. În domeniul disciplinei în construcții și afișaj stradal, protecției mediului și activității comerciale au fost aplicate 100 sancțiuni contravenționale în valoare de 76.600 de lei.